

3 rychlé účesy se Simonou

Nadcházející sezona večírků a party si žádá speciální účesy, které budou působit žensky a sofistikovaně, aniž by vám zabraly více než několik minut, ale přesto vám zajistí potlesk na otevřené scéně!

PŘIPRAVILY **ALENA KREJČOVÁ** A **MONIKA SVOBODOVÁ** | FOTO **ANNA MRÁZEK KOVAČIČ**
VLASY **MIRKA HAJDOVÁ (REDKEN)**



Koketní ofina

Do suchých vlasů vetřete emulzi pro snadnější manipulaci. Vlasy na temeni silně natupírujte a zhruba uprostřed týla je sepněte sponou. Konce vlasů vytočte dopředu k jednomu rameni a nechte volně splývat. Prameny vpředu natočte na kulmu a pro mírně rozčuchaný „dread vzhled“ je ještě natupírujte prsty. Ofinu uhladte k jedné straně tupírovacím hřebenem. Celý účes přelakujte.



Lehký šampón pro barvené vlasy, Treatment Shampoo, Label.m, 320 Kč

Pružný lak na vlasy, Enviro Flex Hold Hair Spray, CHI, 340 Kč

Kulatý kartáč pro objem, Monroe Etiquette, Profimed, 870 Kč

Emulze pro sametový lesk, Pearl Smooth, Velvety Shine, System Professional, Wella, 439 Kč

Dlouhé na počkání

Modelka je spokojená se službami salonu YES, ve kterém si nechává prodlužovat vlasy. „Udržovat prodloužené vlasy nedá větší práci než péče o běžný účes. Je to skvělá změna! Navíc každé ženě přece sluší nádherné dlouhé vlasy,“ říká.

1 BARVENÍ
Pokud máte světlé vlasy jako Simona, trvejte na tom, aby prodloužené prameny byly před nasazováním již namelírované – Simoniny vlasy mají tři různé odstíny pro přirozený vzhled. Barvení pramenů se vždy provádí před aplikací!

2 PÉČE A POMŮCKY
Investujte do speciálního měkkého kartáče s přírodními vlákny, který skvěle pročesá prameny i v místě spojů. Aby se vlasy zbytečně necuchaly, spleťte je na noc do copu.

3 KVALITA, PŘEDEVŠÍM
Žádejte tzv. evropské vlasy – jsou lesklé a rovné, přirozeně doplní vaše prameny. Tzv. indické chrámové vlasy jsou levnější, ale mají tendenci se vlnit – budou sedět pouze přirozeně vlnitým hrubším vlasům.

Potřebujete vypadat úžasně, ale nechcete trávit před zrcadlem hodiny? Pak vám jistě přijdou vhod tyto rychlé společenské účesy, které oslní při večeři s přáteli, ale obstojí i při dlouhé noci v klubu. Požádali jsme úspěšnou modelku a herečku Simonu Krainovou, která se objeví v připravovaném seriálu televize Nova *Dokonalý svět*, aby vyzkoušela naše účesy. Na jejich krásných dlouhých vlasech tyto elegantní verze klasických účesů dokonale vyniknou. „Všechny tři varianty jsou vznešené, a přesto nevypadají naparáděně – nerada bych působila, že mi trvalo tři hodiny, než jsem vykročila z domu,“ říká Simona Krainová.

Elegantní ohon za 5 minut

„Ohon v retro stylu mi připomíná nadčasový půvab a šarm Grace Kelly,“ komentuje Simona Krainová tento vysoký culík. „Ofina sčesaná na stranu a diskrétně schovaná gumička obtočená pramenem vlasů dodává klasickému ohonu nový rozměr,“ vysvětluje kadeřnice Mirka Hajdová. „V jistém smyslu mu dodává punkový nádech. Glanc mu přidáte také závěrečným podtočením konečků, působí to velmi žensky a rafinovaně,“ radí odbornice. Pro více stylingových tipů i pro návod, jak celý účes vytvořit, si nalistujte stranu 78.